

东城政协简报

第 3 期

政协北京市东城区委员会办公室

2019 年 2 月 27 日

区政协召开第18次主席会议

2月15日上午，中共东城区委副书记、区政协主席宋铁健主持召开政协北京市东城区第十四届委员会第18次主席会议。区政协副主席李铁生、颜华、毕博闻、杜娟、姚卫海、朱岩石、肖焱，秘书长赵茂杰出席会议。会议审议通过《中国人民政治协商会议北京市东城区第十四届委员会关于主席、副主席、秘书长工作分工调整的决定（草案）》。

（办公室）

区政协党组理论学习中心组 开展反腐倡廉专题辅导

2月22日，中共东城区政协党组副书记、副主席李铁生主持召开中共东城区政协党组理论中心组（扩大）会议。邀请区纪委书记、区监察委员会主任种磊作党风廉政建设辅导。区政协副主席颜华，区政协党组成员、副主席毕博闻、杜娟出席会议。区政协机关全体工作人员参加会议。

会上，种磊就 2018 年新修订《中国共产党纪律处分条例》进行了解读。结合我区实际案例，分别从违反政治纪律行为、违反组织纪律行为、违反廉洁纪律行为、违反群众纪律行为、违反工作纪律行为的处分五个方面进行重点讲解。通过解读提高了政协机关干部纪律意识，深刻认识到坚决做到“两个维护”，牢固树立“四个意识”的重要性。

（办公室）

区领导走访观典防务技术股份有限公司 为企业送上专属“服务包”

为落实蔡奇书记提出的关于“带头贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神，以实际行动关心支持民营经济发展”要求，2月26日上午东城区区委副书记、区政协党组书记、主席宋铁健，东城区区委常委、区纪委书记、区监委主任种磊，东城区政协党组副书记、副主席李铁生走访区政协委员、观典防务技术股份有限公司董事长兼总经理高明，为重点企业送上量身定制的专属“服务包”，区政协、区发改委、区科委、区工商联主要负责同志参加。

大家首先观看了“腾飞之翼”宣传片。观典防务是国家级高新技术企业，也是公认的无人机领域领军企业。公司成立之初确立了“以专属技术为核心、以通用技术为保障、以社会需求为目标”的发展理念，经过十多年的探索，公司目前已自主研发了5个现役型号的无人机，取得各项知识产权八十多项，研究课题连续多年获得北京市科委、中关村产业园和东城区科委的大力支持，技术成果先后多次获得红星奖等国家级奖项，部分技术达到国内领先水平，填补了我国禁

毒监测、反恐侦察、基础测绘及抗震救灾等领域的空白，十余次圆满完成国家级重大任务和行动。

之后，区领导与公司主要部门负责人深入座谈交流，进一步了解企业发展现状和面临的实际困难，区发改委、区科委、区工商联主要负责同志分别为企业解读了有关企业政策和今后将落实的“一对一”精准服务。铁健主席亲手送上服务重点企业的综合服务包。

铁生副主席表示全力支持企业创新，为委员企业蓬勃发展做好服务，营造更好的发展环境。种磊书记表达了对高明委员家国情怀的敬佩之意，特别对于观典防务技术股份有限公司为东城区、北京市乃至国家作出的突出贡献给予高度评价，为高明委员的无私付出点赞。

宋铁健主席首先就落实习总书记构建亲清政商关系，领导干部主动为企业提供服务、积极作为提出要求，充分肯定了企业所获得的荣誉和所承担的社会责任。希望观典防务技术股份有限公司加强与区域的深度合作，落实好“四个服务”，保持企业战略定力，坚定企业发展信心，继续发挥企业优势，为东城区、为北京市、为国家科技发展做出更大贡献。

（专委会工作一室）

昆山市政协来北京市东城区调研

2月25日，昆山市政协港澳台侨委调研组来北京市东城区调研，参观了台湾会馆，北京市台联、东城区政协、东城区台办及台湾会馆相关部门负责人陪同调研参观。

台湾会馆负责人详细介绍了台湾会馆历史及重新修缮的具体情况，调研组饶有兴趣地观看了“中华魂·京台情”

图片展览，从中了解了台湾会馆的有关历史，参观后双方进行了座谈交流，调研组成员对北京市及东城区台联所做的大量工作感到深深地敬佩，并对台湾会馆所承载的京台政治、文化、经济交流功能给予了良好评价。作为对台交流的载体，台湾会馆的重新修缮具有深刻的政治和文化意义。会馆展示的台湾文化是中华民族文化的重要组成部分，调研组认为此次调研收获很大，不仅收获了建设两岸文化交流基地的好经验，也亲身感受了北京首都功能疏解后的成果。希望今后进一步加强沟通，相互借鉴经验，为两岸文化交流做出贡献。

（专委会工作一室）

区政协副主席毕博闻参加区总工会庆“三八” 国际劳动妇女节女职工文化体验大讲堂活动

2月26日下午，应区政协社法委副主任、区总工会副主席蔡燕霞之邀，区政协副主席毕博闻带领社法委十余位委员到东城区工人文化宫参加了建功新时代 拼搏展风采——2019年东城区总工会庆“三八”国际劳动妇女节女职工文化体验大讲堂活动。委员们饶有兴趣地观摩参与了非遗、饮食、服饰、文创、健康等活动，委员们感受到传统文化的魅力及浓浓的“三八”节的节日氛围。

（专委会工作三室）